Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым
законом ценностям по муниципальному жилищному  контролю  на 2025 год

	Администрация Ральниковского сельского поселения  Малмыжского района Кировской области сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с  1 октября по 1 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение Программы профилактики рисков причинения    вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному  контролю  на 2025год.
	В целях общественного обсуждения проект Программы профилактики размещен на официальном сайте администрации Ральниковского сельского поселения  Малмыжского района Кировской области  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https:// https://ralnikovskoe-r43.gosweb.gosuslugi.ru// в разделе  «Деятельность» - «Муниципальные контроли »
[bookmark: _GoBack]Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2024 года.  Способы подачи предложений по итогам рассмотрения принимаются по адресу: Кировская область,  Малмыжский район, с. Ральники ул. Центральная, 2А,  в рабочие дни с понедельника по пятницу  с 8.00 ч. до 16 ч., перерыв на обед с 12.00  ч. до 13.00 ч.,  или по адресу электронной почты adm.ralniki43@mail.ru в срок до 01.11.2024.

